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ACTA N°003 
En la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Mulliquindil, 

siendo las 14h00 del día de  hoy  martes 16 de febrero del 2016, de conformidad con lo que 

establece el artículo 318 del COOTAD, se  reúnen en SESIÓN ORDINARIA, con la presencia del 

Señor Edibson Jiménez, como Presidente  del GAD Parroquial; el Señor Guillermo Gavilánez, 

Vicepresidente, como Vocales del GAD Parroquial  Sr. Hugino Acosta, Sr Washington Correa y 

Walter Fernández,  como Secretaria la Srta. Laura Chuqui. 

 

Para tratar el siguiente Orden del Día:  

      Constatación del Quórum 

1. Lectura  y aprobación del orden del día 

2. Instalación de la Sesión a Cargo del Sr. Presidente  

3. Lectura y Aprobación del acta anterior  

4. Elección del responsable del proceso de rendición de cuentas y  responsable del 

registro del informe de rendición de cuentas en el sistema. 

5. Presentación y aprobación del proyecto rumba terapia. 

6. Presentación y aprobación del proyecto de los contenedores de basura. 

7. Adquisición de zamarros para el grupo de danza de la Parroquia.  

8. Adquisición de un amplificador para la Parroquia  

9. Lectura  de Oficios recibidos y enviados. 

10. Organización del programa de Rendición de cuentas. 

11. Asuntos varios     

12. Resoluciones  

13. Clausura. 

 

 CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

 

El Señor Presidente solicita al Secretaria que de acuerdo a lo que expresa el Art. 320 del COOTAD, 

constate el quórum legal reglamentario y se registra la presencia de los  miembros del GAD 

Parroquial los señores:, Sr. Guillermo Gavilánez, ,  Sr. Hugino Acosta, Washington Correa  ,Walter 

Fernández . 

 

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 El Sr. Presidente pone a consideración de los Sres. Vocales el orden del día quienes por 

unanimidad lo aprueban y se procede con el segundo punto. 

     

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SR.  PRESIDENTE  

El sr Presidente saluda a los señores vocales  da la cordial bienvenida  a la sesión ordinaria , y 

declara instalada la sesión. 
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3.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

El Acta N° 002 de fecha jueves 28  de Enero del 2016, fue leída y  aprobada  sin ninguna 

observación. 

 

4.- ELECCIÓN DEL RESPONSABLE DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS Y  

RESPONSABLE DEL REGISTRO DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS EN 

EL SISTEMA. 

 

El sr Presidente, informa  para subir el formulario de rendición de cuentas al Concejo de 

Participación Ciudadana y Control Social CPCCS es necesario  designar a la persona responsable en 

este proceso, por lo que nombra al sr Guillermo Gavilánez como  responsable del proceso de 

rendición de cuentas  y como responsable del Registro del informe de  Rendición de Cuentas  es la 

Srta. Secretaria – Tesorera, Laura Chuqui.  

 

El sr Walter Fernández, da un cordial saludo a los presentes y mociona para que el compañero 

Guillermo Gavilánez sea el responsable del proceso de rendición de cuentas.  

 

El sr Guillermo Gavilánez, da un respetuoso saludo a los presentes, opina que el anterior año realizo 

el proceso de rendición de cuentas 2014 y solicita que sea en forma alterna  y su moción es por el 

compañero  Walter Fernández. 

 

El sr Hugino Acosta, saluda a los compañeros vocales, manifiesta que en la anterior sesión solicito 

ya que en vista que los compañeros asistieron en la capacitación del CPCCS el compañero 

Guillermo Gavilánez   represente   a lo Legislativo, también manifiesta que el sr Presidente como 

ejecutivo tiene que estar  al frente de la rendición de cuentas 2015 .Apoya la moción del compañero 

Walter Fernández. 

 

El sr Washignton Correa, da un cordial saludo a los presentes y también está de acuerdo y apoya la 

moción del compañero Walter Fernández  para que el compañero Guillermo Gavilánez sea el 

responsable del proceso de rendición de cuentas del año 2015. 

 

El sr Guillermo Gavilánez, ratifica y mantiene su moción que el compañero Walter Fernández esté 

al frente del proceso de rendición de cuentas. 

 

El sr Presidente, manifiesta que el sr Guillermo Gavilánez  nos apoye en el proceso de  rendición de 

cuentas  2015 y pide el apoyo de los demás compañeros para realizar este proceso. 

 

El sr Guillermo Gavilánez, agradece por la confianza y manifiesta  que no hay ningún 

inconveniente  para realizar de la mejor manera el proceso de rendición cuentas. 
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5.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO RUMBA TERAPIA. 

 

El sr Walter Fernández, hace la entrega del proyecto de la rumba terapia  a los miembros del GAD 

Parroquial, solicita la aprobación para iniciar con lo planificado se iniciara el 01 de marzo del 

presente año  este proyecto será de dos meses y es para las personas de todas las edades de la 

Parroquia, dice que se dará unas camisetas y gorras a los participantes  , esto se lo hará como Ínfima 

Cuantía . 

 

El sr Guillermo Gavilánez, felicita al compañero Walter Fernández,  por el la presentación del 

proyecto de la rumba terapia   ya que va en beneficio de muchas personas de nuestra Parroquia. 

 

 

El sr Hugino Acosta , manifiesta que si hay la opción por parte  del Ministerio de Deporte  seria la 

gestión en este caso su persona  como comisión de Cultura a buscarle al sr Romero para ver asunto 

de la rumba terapia en la Parroquia Mulliquindil. 

 

 

El sr  Guillermo Gavilánez informa que vino el Lcdo.  Romero  del Ministerio de Deporte  

,manifestó que en la Parroquia Mulliquindil era la única  que el Ministerio antes mencionado no 

ayudado en nada ,  dice que él ha sido instructor del baile terapia y que quería que Mulliquindil  sea 

participe en este proyecto , donde el sr Guillermo Gavilánez le manifestó que finalidad tiene y que 

le supo informar que estas rumbas terapias se está haciendo en todo el País , pero que es asunto 

político del Gobierno ,ellos son lo que se encargan  de Ecuador Ejercítate , esto era en forma 

gratuita dos días a la semana ,  dice si es que  hay el apoyo  podría continuar después la rumba 

terapia del Ministerio de Deporte,  pero el proyecto del compañero Walter Fernández es prioritario 

por lo que aprueba que se realice el proyecto . 

 

El sr Washington Correa, manifiesta  que apoyemos al proyecto del compañero Walter Fernández  

de la rumba terapia  en beneficio de la Parroquia. 

 

El sr Presidente, informa que una vez revisado el proyecto presentando por el compañero Walter 

Fernández, manifiesta que se ejecute lo planificado  en beneficio de la Parroquia. 

 

Todos los vocales del GAD Parroquial están de acuerdo para  la aprobación del proyecto de la 

rumba terapia y que se ejecute de la mejor manera. 

 

 

6.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE LOS CONTENEDORES DE 

BASURA. 
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El sr Guillermo Gavilánez, da a conocer el proyecto al sr Presidente , manifiesta que se trata del  

segundo proyecto de los contenedores de basura , aclara que se entregara en los barrios hasta donde 

llega el recolector de basura , dice que llegó un oficio de una comunidad , pero hasta allá no llega el 

carro  recolector de basura  esto va ser un inconveniente , informa que no se va a poder dar a todas 

las comunidades que falta  en virtud que la ínfima cuantía se disminuyó el rubro ,dice que pone a 

consideración si están de acuerdo  los compañeros vocales. 

 

El sr Hugino Acosta, felicita al compañero Guillermo Gavilánez  manifiesta que se haga llegar un 

oficio a los barrios o comunidades pidiendo disculpas por lo que no se puede atender con el 

contenedor de basura en vista de que el recolector de basura no llega hasta el sitio. 

 

El sr Guillermo Gavilánez , dice que el barrio los pinos había pedido 3 contenedores de basura , el 

barrio San Isidro San Juan 2 , manifiesta que se les dará un solo contenedor de basura  por barrio , 

dice que esto será para en lo posterior continuar con estos proyectos para hacer la entrega de los 

contenedores.  También informa que los contenedores de basura van con las mismas características 

del año pasado. 

 

El sr Presidente, felicita al sr Guillermo Gavilánez y apoya que se apruebe  el proyecto de los 

contenedores de basura.  

 

 

7.- ADQUISICIÓN DE ZAMARROS PARA EL GRUPO DE DANZA DE LA PARROQUIA.  

 

El sr Presidente, informa que es muy  necesario la adquisición de zamarros para completar la 

indumentaria del grupo de danza de la Parroquia , por lo que da a conocer que se realizara la 

compra con proformas y por ínfima cuantía . 

 

Los vocales del GAD Parroquial , manifiesta que están de acuerdo para que se adquiera los 

zamarros en beneficio del grupo Prioritario de nuestra Parroquia. 

 

 

8.- ADQUISICIÓN DE UN AMPLIFICADOR PARA LA PARROQUIA. 

 

El sr Presidente, informa también que hace falta  un amplificador moderno para uso múltiple de los 

diferentes programas que se realizara con los grupo de atención prioritaria   de la Parroquia, por lo 

que da a conocer que se va a  hacer la adquisición por proformas y por ínfima cuantía. 

 

Los señores vocales del GAD Parroquial, dan por conocido y manifiestan que están de acuerdo para 

que se adquiera un amplificador en beneficio de nuestra Parroquia. 
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9.- LECTURA  DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS. 

 

RECIBIDOS 

 

Oficio s/n con fecha2 de febrero 2016  del Comité barrial San Antonio de Chanchalito ,  solicitan la  

gallineta  y 7 quintales de cemento , ya que tienen una minga general  en la via principal  que se 

encuentra  en mal estado ; solicitan la inspección  para lo antes mencionado. 

 

RESOLUCION: el GAD Parroquial atendió lo solicitado. 

 

Oficio s/n con fecha 3 de febrero 2016  d la Comunidad Jurídica de Guanaylin San Pedro ,  solicitan 

la inspección  para que nos colabore  con el cerramiento  de malla y pintura  de las canchas 

múltiples de nuestro barrio , ya que es una necesidad prioritaria  para las actividades deportivas de 

los jóvenes de nuestra Comunidad. 

 

RESOLUCION: la Comisión de obras  públicas sr Washington Correa realizo la inspección. 

 

Oficio s/n con fecha 11 de febrero 2016 de la Comunidad de Palama , solicitan la retroexcavadora  

para realizar un trabajo  en la puerta principal del estadio  de nuestra Comunidad , con la finalidad  

de que ingresen  los materiales para la construcción  de las baterías sanitarias . 

 

RESOLUCION: el GAD Parroquial atendió lo solicitado. 

 

Oficio s/n con fecha 11 de febrero 2016 de Chanchalo , solicitan unos 15 días de la retroexcavadora  

para la limpieza de las cunetas  que se encuentran en mal estado y solicitan 6 tubos  de cemento de 

400 para los pasos de agua. 

 

RESOLUCION: el GAD Parroquial realizara la inspección y se coordinara. 

 

Oficio Nª 012 con fecha 15 de febrero 2016 del GAD Provincial de Cotopaxi , solicitan  que 

colaboren  con la decoración  y presentación  de un carro alegórico con su respectiva Reina ,mismo 

que engalanara el Desfile de la belleza y las Flores Cotopaxenses , el día 17 de marzo 2016 a las 

09h00, por las festividades de Provincialización. 

 

RESOLUCION: el GAD Parroquial coordinara lo solicitado. 

 

Oficio s/n con fecha 16 de febrero 2016 del barrio centro, solicitan se tome en cuenta  a nuestro 

barrio  ya que  requiere múltiples obras, principalmente el alcantarillado  puesto que no ha sido 

tomado  en cuenta  en esta administración  ni en anteriores . 

RESOLUCION: se da por conocido  
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Oficio s/n con fecha 16 de febrero 2016  moradores del barrio Francisco Loma , solicitan  que 

realicen una  inspección  del pésimo estado  que se encuentra la calle  para el ingreso de nuestro 

barrio  y la colaboración de 40 quintales de cemento  , como es de conocimiento  del señor 

Presidente  de la Junta que el señor Alcalde  nos va a colaborar con 4000 adoquines para realizar las 

bermas. 

 

RESOLUCION: se realizara la inspección comisión de obras públicas. 

 

Oficio Nº 05 con fecha 16 de febrero 2016, del GAD Provincial de Cotopaxi, invitan para la 

Asamblea  Provincial  sobre el problema  de eventuales bombardeos  de nubes en la Provincia de 

Cotopaxi , para el dia 3 de marzo 2016 a las  09h00. 

 

RESOLUCION: el GAD Parroquial asistirá. 

 

 

RECIBIDOS: 

 

Oficio s/n con fecha 05 de febrero 2016 , enviado al Ing. Bolívar Armijos Presidente del 

Conagopare Nacional , solicitando que se nos incluya en el proyecto  del Plan Nacional  de 

Reforestación , para la conservación  de fuentes hídricas y quebradas  existentes  en nuestra 

Parroquia , ya que en la actualidad existen unas áreas  de 188 hectáreas degradadas por efectos de la 

erosión. 

 

RESOLUCION: el GAD Parroquial envió el oficio. 

 

 

10.- ORGANIZACIÓN DEL PROGRAMA DE RENDICIÓN DE CUENTAS. 

 

El sr Presidente, manifiesta que dará a conocer la organización del programa de rendición de 

cuentas  del año 2015. 

ACTO DE RENDICIÒN DE CUENTAS AÑO 2015 

Cumpliendo con lo establecido  en la Constitución de la República del Ecuador de acuerdo  al 

artículo 83 Literal 11 y en concordancia con la Ley  del Consejo de Participación Ciudadana y 

Control Social articulo 9 y la Ley de Participación  Ciudadana  en su artículo 88. 

EL GOBIERNO PARROQUIAL DE MULLIQUINDIL TIENE EL HONOR DE 

PRESENTAR LA RENDICION DE CUENTAS  DEL PERIODO 2015 A SUS MANDANTES. 

A realizarse el día de hoy jueves 18 de febrero 2016. 
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Con el  siguiente orden del día. 

1. Himno Nacional del Ecuador 

2. Palabras de bienvenida por parte del Sr Presidente  

3. Lectura del marco legal. 

4. Informe de  Rendición de Cuentas del año 2015 por parte del sr Guillermo Gavilánez 

Vicepresidente  del GADP en representación de los señores vocales. 

5. Informe  de obras  gestionadas con el GAD Municipal y GAD Provincial, por parte del sr 

Presidente  

6. Aporte Ciudadano. 

7. Clausura.  

8. Refrigerio.  

 

 

11.- ASUNTOS VARIOS     

 

El sr Hugino Acosta, manifiesta  que el sr Presidente le delego  para asistir a la casa de la cultura  

del Cantón Salcedo Yerovi Makuat, del tema Grupos de atención Prioritarios, dice que la Lcda. 

Mónica  Troya  fue la que dio el taller y la Sra. Mirian Jara  dio sugerencias  que no está en solo 

justificar  el rubro de los Grupos Prioritarios si no para los privados de la libertad, para los  grupos 

de los gay, dice que tienen también el derecho  como Grupo Prioritario, informa que también se 

puede comprar un predio para el CBB. Menciona que anteriormente en el departamento de Cultura 

del GAD Cantonal había unos $2.000,00 dólares   para cada GAD Parroquial, solicito al Lcdo. 

Klever Zapata  para el curso de inglés, música, manualidades y danza entonces mediante eso se va 

de nuevo  a solicitar como GAD Parroquial. 

 

El sr presidente, informa que si le supo manifestar al departamento de cultura para los cursos antes 

mencionados. 

 

El sr Hugino Acosta, informa que eso fue el aporte en el taller de Grupos de atención Prioritarios. 

 

El sr Washignton Correa, manifiesta que hay un presupuesto para los Grupos de atención Prioritario 

y que se puede construir una casa para los ancianos y si tenemos que realizar la solicitud de 

competencias hagamos es una sugerencia. Dice que se podría comprar un terreno para construir 

para los ancianos. 

 

El sr Presidente, manifiesta que de pronto se podía ver una propiedad amplia  para los mayores  y 

hacer un mini parque recreacional para ellos se lo haría armando un proyecto. 

 

OTRO ASUNTO  

El sr Hugino Acosta hace la entrega  de la  gestión que se ha venido realizando  la planimetría 

croquis de la Parroquia , manifiesta que hizo el oficio al  arquitecto Lascano  para que den los 

técnicos a la Parroquia , dice que ya está actualizado , lo que solicitó el topógrafo es 10 nombres , 
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solicita a los compañeros  que se envié oficios a los Presidentes  de barrios y comunidades , 

solicitando la biografía de  personajes que hicieron historia  como personas ilustres . 

También informa que ha estado en el Concejo Provincial, en el Ministerio de Turismo en Latacunga 

,estuvo  donde el sr Alcalde entregando oficios  , estuvo en la casa Yerovi, manifiesta que está muy 

preocupado por el fichaje de lo que  fue para la señalética turística . 

 

También ha estado con la Ing. Sofía Campaña  dice que está el presupuesto de $15.00,00  dólares 

del Consejo Provincial para el vivero Parroquial , ellos van a poner la estructura metálico. 

 

El sr Presidente , manifiesta  que no existe agua ahí , ni tampoco personal que cuide el vivero  . 

El sr Hugino , manifiesta que se puede hacer con los técnicos del  MAGAP ,  dice también 

involucrar  a la  Unidad Educativa de la Parroquia  para  que vaya tomando conciencia de forestar  y 

reforestar. 

 

E sr Washignton Correa , dice   que el vivero puede ser para Palama o Chanchaló , si es factible que 

se haga en la parte alta de Mulliquindil. 

 

El sr Presidente, toma la palabra y dice que para ese proyecto se necesitaría una persona para que 

cuide el vivero. 

 

El sr Hugino Acosta, informa que hay predio, y le supieron manifestar si quieren hacer alguna 

Institución o algún barrio. 

 

OTRO ASUNTO 

 

 El sr Presidente, informa que se dará de bajas los servicios sanitarios que están en mal estado y que 

se encuentran en la terraza del GAD Parroquial, también da de baja el techo usado de la plaza 

Central  o planchas de eternit por cambio de la cubierta de la tarima ubicada en la plaza central. 

 

OTRO SUNTO  

 

 RESPONSABLE DEL DESPACHO DE LA ENTREGA DE MATEIALES DE 

CONSTRUCCION 

El sr Presidente , manifiesta que para ser la entrega de los materiales de construcción se nombrara al 

vocal encargado del despacho , con su respectiva acta entrega recepción el sr Vocal Washignton 

Correa comisión de obras públicas. 

 

 

12.- RESOLUCIONES  
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RESOLUCIÓN N° 012: Punto  Nº 4.- El GAD Parroquial  Mulliquindil Resuelve por Unanimidad 

, designar al Sr Presidente del GAD ,sea el encargado de realizar la Rendición de Cuentas del año 

2015; así como también  designar como responsables del proceso de Rendición de Cuentas  y  del 

Registro del informe de  Rendición de Cuentas al sr Guillermo Gavilánez y a la Srta. Secretaria – 

Tesorera, respectivamente. 

 

RESOLUCIÓN N° 013: Punto  Nº 5.- El GAD Parroquial Mulliquindil Resuelve por Unanimidad, 

aprobar el proyecto de la Rumba Terapia presentado por el compañero Walter Fernández y que se 

ejecute  en beneficio de los Grupos de atención Prioritario de la Parroquia Mulliquindil. 

 

 

RESOLUCIÓN N° 014: Punto  Nº6 .- El GAD Parroquial Resuelve por unanimidad aprobar el 

proyecto de adquisición de contenedores de basura presentado por el compañero Guillermo 

Gavilánez y que se ejecute lo planificado en beneficio de la Parroquia Mulliquindil. 

 

RESOLUCIÓN N° 015: Punto  Nº7 .- El GAD Parroquial Resuelve por unanimidad que se 

realizara la adquisición de los zamarros en beneficio del grupo de danza de la Parroquia  

 

RESOLUCIÓN N° 016: Punto  Nº8 .- El GAD Parroquial Resuelve por unanimidad´que se  

realizara la adquisición de un amplificador en beneficio de la Parroquia. 

 

 

RESOLUCIÓN N° 017: Punto  Nº9 .- El GAD Parroquial Resuelve por unanimidad  dar de baja 

los servicios sanitarios que están en mal estado y que se encuentran en la terraza del GAD 

Parroquial, también dar de baja las planchas de eternit por cambio de la cubierta de la tarima 

ubicada en la plaza central. 

 

RESOLUCIÓN N° 018: Punto  Nº10 .- El GAD Parroquial Resuelve por unanimidad  que el 

responsable del despacho y acta entrega recepción  de materiales de construcción solicitados por 

barrios y comunidades es el sr  Vocal Washignton Correa comisión de obras públicas,  

 

13.- CLAUSURA. 

Agradeciendo la presencia de los compañeros Vocales el señor Presidente declara clausurada la 

Sesión Ordinaria, siendo las 17h30 de hoy martes 16 de Febrero año 2016. 
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